GIẢI BÀI C5 TRANG 33
SGK VẬT LÝ  7 – ÂM HỌC
Câu hỏi
Một vật dao động phát ra âm có tần số 50Hz và một vật khác dao động phát ra âm có tần số 70 Hz. Vật nào dao động nhanh hơn ? Vật nào phát ra âm thấp hơn ?

Phương pháp
Số dao động trong một giây gọi là tần số. Đơn vị của tần số là héc (Hz)

Âm phát ra càng cao (càng bổng) khi tần số dao động càng lớn.

Âm phát ra càng thấp (càng trầm) khi tần số dao động càng nhỏ.

Đáp Án
- Vật dao động phát ra âm có tần số 70Hz dao động nhanh hơn vật dao động phát ra âm có tần số 50Hz.

- Vật dao động phát ra âm có tần số 50Hz phát ra âm thấp hơn vật dao động phát ra âm có tần số 70Hz.
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